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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 6o2

No dia 10 ®rimeiro) do mss de janeiro do ano de 2015 (dois mil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, estabelecida na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u, estado de Pemambuco, aconteceu a reuniao solene de posse da nova mesa
diretora da camara municipal de vereadores de Xex6u, para a segunda legislatura,
mandato 2015/2016, de acordo com o regimento intemo desta casaO no seu artigo  14.

Deu infcio entao presidente Sr. Flavio Rocha Peixoto, convidou todos para
ficarem de p6 e em nome de DEUS deu por aberta a sessao, convidando as autoridades
para tomarem assento ao lado do plenato em lugar reservado.

Dando continuidade a sessao o Sr. Flavio Rocha Peixoto, passou a falar da
composiefro da mesa diretora, como sendo de presidente, primeiro e segundo secretinos
dos quais se substituirao nessa ordem por mandato de 02 (dois) anos, permitida a
recondngao para o mesmo cargo na eleicao subsequente. Falou ainda em atendimento ao
regimento intemo desta casa no artigo 161 (cento e sessenta e urn) paragrafo 1°

®rimeiro) nas sess6es solenes nao haveri expediente nem ordem do dia formal,
dispensando a leitura da ata e a verificapao da presenca.

Prosseguindo o Sr. Flavio Rocha Peixoto, deu boas-vindas aos presentes e fez
ciente da nova mesa diretora que ha exercer o mandato bienio 2015/2016 em que foi
escolhido por votagao no dia 02 (dois) de junho do ano de 2014 (dois nil e quatorze),
por chapa formada pelo Sr. Presidente; Flavio Rocha Peixoto, primeiro secretalo; Jose
Mauricio da Silva e segundo secrefario: Edson Cabral da Silva Filho, eleito por maioria
dos vereadores presentes (seis votos em prol e tres contra). Dando continuidade o Sr.
Flavio Rocha Peixoto, convidou a todos para ficarem de p5 e proferiu o seu juramento
de posse de presidente da camara municipal de vereadores de Xexeu.

PROMETO SOB A PROTECAO DE DEUS, CUNI'RIR COM AS
ATRIBUICOES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA
CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU, CONTRIBUINDO JUNTO AO PODER
EXECUTIVO PARA 0 DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO.

Logo ap6s juntos aos vereadores foram declarados empossados como presidente
da camara municipal de Xex6u, o Sr. Flavio Rocha Peixoto, como primeiro secretdrio o
Sr. Jos6 Mauricio da Silva e como segundo secretirio, o Sr. Edson Cabral da Silva
Filho.

Ja empossado, o novo presidente passou a chamar os atuais primeiro e segundo
secretalos para tomarem seus devidos lugares, depois agradeceu a presenca de todos e
proferiu seu discurso.

Inicialmente cumprimentou autoridades e populares, agradeceu o apoio dos
nobres pares e dos funciondrios desta casa, aproveitou a oportunidade para desejar urn
feliz ano novo para todos e em seguida facultou a palavra ao vereador Domingos
Leandro, representando seus pares.
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Inicialmente cumprimentou a todos, parabenizou a nova mesa diretora eleita

para o bienio 201 5/2016, e disse da sun satisfagao de ter participado da mesa diretora
anterior como 1° secretdrio desejando em seguida muita paz e forea para dar
continuidade dos novos trabalhos, encerrou desejando a todos urn feliz 2015 cheio de
realizac6es.

Nfro havendo mais orador, o Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto,
agradeceu mais uma vez a todos e pediu para ficarem de p6 e em nome de DEUS
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara lavrei a presente ata que
sera devidamente assinada.

Xex6u,1 dejaneiro de 2015.
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Depois o vereador Thiago Gonealves, disse que gostaria apenas de deixar sua
opiniao quanto a elaboragao desses projetos, concorda com o projeto que institui a
doagao de lotes, por6m deixa uma ressalva, estao aprovando esse projeto em flo pouco
tempo de estudo e questionou, quem serao as pessoas beneficiadas? E as areas a ser
doadas, sugeriu fazer o estatuto da cidade obedecendo dos limites de constnngao. Com
relapao ao outro projeto que trata de transferfencias de recursos para a apfo social da

paroquia Palmares, e importante pelo fato de a entidade assumir o compromisso de
cuidar de criancas e adolescentes desse municipio e regiao.

0 vereador Domingos Leandro, dando continuidade as palavras do vereador
Edson Cabral, disse que vein acompanhando o processo de doag5es dos terrenos e que
eles ten as medidas delimitadas e quarto ao projeto que fima convenio com a acao
social paroquia Palmares, disse que s6 vein ajudar aquelas pessoas dependentes de
dr08as.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, falou ao vereador Thiago,
com relapao ao art. 4° §  1° do projeto 291/15, fazendo explana€fro do mesmo.

Nao tendo mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou o
projeto de lei ninero 291/15 em votagao, sendo aprovado por 05 (cinco) votos em prol
dos vereadores, Domingos Leandro, Edson Cabral, Jos6 Mauricio, Jos6 Jacinto e Jose
Valdelicio, e 01 (urn) voto contra do vereador Thiago Gongalves, dapois colocou em
votacao o projeto de lei niinero 292/15, sendo aprovado por unanimidade dos presentes,
os dois (02) projetos foram aprovados em I a ®rimeira) e iinica discussao,
posteriormente devolvidos a secretaria da cinara para receber o ninero de lei
municipal e serem encaminhados ao chefe do poder executivo para serem sancionados e
publicados.

Aberto o grande expediente destinado as explieag5es pessoais dos senhores
vereadores, com a palavra o vereador Jos6 Maun'cio, disse que vai abordar sobre 02
(dois) assuntos, primeiro 6 com relapao a apao do mosquito da dengue, zika e
Chikungunya que vein tirando o sossego e perguntou se a secretaria de satde do
municipio ja esfa cuidando do assunto. 0 outro e sobre o bueiro construido sob o
viaduto da nova BR 101 para a passagem da agua que corta toda a cidade do Xex6u e
pediu ajuda dos colegas vereadores na solu9ao desse problema, sugerindo fomar uma
comissao para falar diretamente com o engenheiro responsavel pela obra. 0 vereador
pediu que fosse registrado em ata a sua preocupapao.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Jacinto, disse que o vereador Jose
Mauricio ten razao e a solucao defmitiva para o problema e abrindo mais uma bueira
sob o viaduto, mas para isso 6 preciso falar com o engenheiro responsavel pela obra.

Ainda fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, disse ao vereador Jos6
Mauricio, que a sua preocupapao tambem e a dele e que deve sin fomar uma comissao
e juntos resolver definitivo esse problema, citando como exemplo o caso dos carros de
pra9a das cidades vizinhas, registrou o empenho do sargento Armando que vein
trabalhando muito para solucionar o problema, outro ponto a cobrar 6 sobre o
requerimento do vereador Thiago, finalizou cobrando do Sr. Presidente a data para a
entrega dos titulos de cidadao requeridos pelos vereadores.
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Tamb6m fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, disse que e louvavel a
preocupapao do vereador Jos6 Maun'cio, pois ja foi visto em Xex6u vdrias tragedias
ocorridas pelas cheias, aproveitou o assunto em pauta e falou sobra a localizapao do
retomo que provavelmente sera feito na BR 101 nas imediap6es entre o posto de
gasolina e o engenho Veneza para nao ficar muito distante da cidade dando como
exemplo o retomo que fica na faculdade em Palmares, por se tratar da dltima sessao
ordinatia do ano nesta casa, o vereador aproveitou o momento para desejar boas festas a
toda familia xexeuense.

0 vereador Jos6 Valdelicio fez uso da palavra e disse tamb6m que 6 louvavel a

preocupagao do vereador Jose Mauricio, como houve vdrias cheias aqui em Xex6u, o
vereador acha que deve existir algum video gravado e essa 5 a oportunidade de mostrar
ao engenheiro responsavel por esta obra, a realidade no caso, concorda tambem com os
colegas vereadores em fomar uma comissao para resolver o problema e mostrar ao
povo de Xexeu a preocupapao dessa casa. Finalizou desejando boas festas a todos e
disse que algumas brigas que ja houve seja somente politica e uniao nessa casa
permaneca em 2016.

Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, disse que nao vai
se alongar no seu discurso devido a hora, mas nao pode se calar diante da preocupagao
dos colegas, elogiou o projeto do vereador Jos6 Maun'cio, sobre a implantagao da bueira
no viaduto para o escoamento da 5gua de toda cidade. Disse tamb€m que esteve com o
engenheiro Fal]io da construtora Torc e ele explicou a forma como foi feito a bueira,
garantindo total perfei¢ao na obra, sugeriu o acompanhamento nessa obra por
engenheiro da prefeitura, falou tamb6m sobre o acesso para o engenho Femando Vieira
que ainda nfro esfa defmido. Finalizou desejando feliz natal a todo povo xexeuense.

N5o tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente disse que diante de tantas
colocae6es feitas pelos colegas com relapao ao povo das localidades de risco, esta
presidencia determina a fomapao de uma comissao, para juntamente com o prefeito do
municipio, tomarem uma providencia de imediato sobre os casos abordados nessa
sessao. A comissfro ficou assim constituida Jos6 Maun'cio da Silva, presidente, Edson
Cabral, Domingos Leandro e Thiago Gongalves, como membros para acompanharem o
Caso.

Nao tendo mais nada em pauta, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 15 (quinze) do
mes de fevereiro do ano de 2016, ds 20:00 horas no plenato desta casa legislativa,


